

## 一、博茨瓦纳货币

博茨瓦纳国家银行于1975年建立，1976年发行本国货币“普拉”。长期执行审慎的财政政策。前几年受矿业收入下降、普拉对美元升值和政府施行积极财政政策的影响，曾一度出现财政赤字。政府采取了严格控制支出等措施，使财政收支最终处于盈余状态。

## 二、世界上货币最不值钱的国家

1、最不值钱的是津巴布韦，这个国家的10万亿津巴布韦约等于30美元，最大面额的津巴布韦是100万亿，并且一千亿的津巴布韦可以买三个鸡蛋，可以想见津巴布韦到底多不值钱。

2、第二不值钱的是索马利亚先令，1元人民币大约等于5305索马利亚先令自从1962年起，先令一直是索马利亚的官方货币。在该国政府于1991年垮台之后，此一货币持续贬值。

3、第三不值钱的是越南的越南盾，在越南，请朋友于1991年垮台之后，此一货币持续贬值。吃饭最起码要花几百万越南盾，越南盾最小面额是100越南盾，而最大的是50万越南盾。

## 三、全世界汇率最低的货币

据国际货币基金组织数据，目前全球汇率最低的货币是伊朗里亚尔。由于伊朗的经济制裁和国内政治不稳定，导致伊朗里亚尔的价值急剧下跌，被认为是世界上最不值钱的货币之一。根据最新汇率数据，1美元可以兑换约42,000伊朗里亚尔。因此，伊朗里亚尔的汇率被认为是全球最低的货币之一，反映了伊朗经济目前的严重困境。

## 四、非洲实力最弱的国家

中非共和国是经历多年战争艰难时期的非洲国家之一。

由于人均国内生产总值(Gdp)为418.41美元，这个国家的经济由于长期的政治不稳定而受到削弱。该国的矿产和木材潜力是增加国民收入的绝佳机会，但消极的是，腐败事件使它们不断贬值。